
ΟΛΟΙ στη συγκέντρωση των πρωτοβάθμιων
σωματείων συλλογικοτήτων και αγωνιστών στην
Καμάρα το Σάββατο 7/9 στις 6:00 μ.μ.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ στους δύο μήνες διακυβέρνησης της αποδεικνύει με ένα καταιγισμό νομοθετικών
ρυθμίσεων και εξαγγελιών πόσο αδίστακτη είναι στην προώθηση και το βάθεμα της αντιδραστικής
αναδιάρθρωσης σε βάρος της εργατικής τάξης και της νεολαίας προς όφελος του κεφαλαίου Το κεφάλαιο
αι η Νέα Δημοκρατία φιλοδοξούν ότι θα συνεχίσουν και θα κλιμακώσουν την επίθεση από εκεί που την
έφτασε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.

– Στο όνομα της “ανάπτυξης” και των “επενδύσεων” με το νέο αναπτυξιακό νόμο προωθεί την άρση κάθε
χωροταξικού και περιβαλλοντικού εμποδίου, fast-track αδειοδοτήσεις των επιχειρήσεων και ανάθεση σε
ιδιώτες την αξιολόγηση των επενδυτικών σχεδίων. Νέες φοροαπαλλαγές και φοροελαφρύνσεις στις
επιχειρήσεις με μείωση του φόρου στα κέρδη τους.

– Λεηλατεί τα εργατικά δικαιώματα με τη κατάργηση της αναφοράς του βάσιμου λόγου απόλυσης, τη
κατάργηση της συνευθύνης του εργολάβου και του άμεσου εργοδότη, κάμερες και παρακολούθηση των
εργαζόμενων στους χώρους δουλειάς, νέο χτύπημα του ασφαλιστικού και των συντάξεων με την
ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης,. απολύσεις 9.000 «υπεράριθμων» συμβασιούχων στο δημόσιο,
τσάκισμα των ΣΣΕ, με την προώθηση και «τοπικών ΣΣΕ», ηλεκτρονικό φακέλωμα των συνδικαλιστών και
των σωματείων μέσω του ηλεκτρονικού μητρώου και με την ηλεκτρονική ψηφοφορία για την κήρυξη
απεργίας. Προχωρά στην επιτάχυνση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών

– Προχωρά με ταχύ ρυθμό τις ιδιωτικοποιήσεις στο Ελληνικό, στη ΔΕΗ, στρώνοντας το δρόμο με την
αύξηση των τιμολογίων, και στα 10 περιφερειακά λιμάνια.

– Εντείνει την πολιτική του «νόμου και της τάξης» με ένταση των κατασταλτικών μέτρων και
μηχανισμών. Κατάργηση του Πανεπιστημιακού ασύλου για την απρόσκοπτη υποταγή της εκπαίδευσης στα
επιχειρηματικά συμφέροντα, νέες προσλήψεις στην αστυνομία, ούτε μια σε υγεία, παιδεία κλπ. Επιδρομή
στα Εξάρχεια και εκκένωση καταλήψεων κυρίως απέναντι σε πρόσφυγες και μετανάστες.

– Κλιμακώνει την πρόσδεση της χώρας στη στρατηγική ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε σε όφελος των συμφερόντων του
ελληνικού κεφαλαίου. Η αναγνώριση ως προέδρου της Βενεζουέλας του πράκτορα των ΗΠΑ και επίδοξου
πραξικοπηματία Γκουαϊδό, το απαγορευτικό στο ιρανικό τάνκερ, η συζήτηση για την παραμονή και την
επέκταση των αμερικάνικων βάσεων και οι διαπραγματεύσεις για την περαιτέρω στρατηγική συμφωνία με
ΗΠΑ, αλλά και η συμφωνία Μητσοτάκη με το “όραμα” Μακρόν για μια πιο αντιδραστική Ε.Ε προμηνύουν
νέα δεινά για τον ελληνικό λαό. Αποτελεί συνέχεια της γραμμής ΣΥΡΙΖΑ για στοίχιση με τις ΗΠΑ και τους
συμμάχους τους, όπως και την ΕΕ, στα πολλαπλά μέτωπα που αφορούν τους υδρογονάθρακες και τους
δρόμους του εμπορίου σε ανατολική Μεσόγειο και Μέση Ανατολή. Μια επιλογή που η ελληνική άρχουσα
τάξη θεωρεί στρατηγικής σημασίας στον ανταγωνισμό της με την τουρκική για τις ΑΟΖ και το
γενικότερο συσχετισμό στην περιοχή.

– Ένταση της αντι-προσφυγικής, αντι-μεταναστευτικής πολιτικής. Εκτός από την ύψωση του φράχτη του
Έβρου, την ανάπτυξη των δυνάμεων της FRONTEX στο Αιγαίο, την εφαρμογή της βάρβαρης πολιτικής
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των «επαναπροωθήσεων» και του εγκλωβισμού στα στρατόπεδα, οι κατασταλτικοί μηχανισμοί
εφοδιάζονται τώρα με τη τελευταία λέξη της τεχνολογίας, με το ZAPELIN πάνω από τη Σάμο, προκειμένου
να αποτρέπουν τα απελπισμένα θύματα των ιμπεριαλιστικών πολέμων και της κλιματικής αλλαγής,
δηλαδή τα θύματα των εγκληματικών πολιτικών και της αδιέξοδης πορείας του ίδιου του καπιταλισμού,
να αναζητούν καταφύγιο και στοιχειώδεις συνθήκες επιβίωσης.

Είναι φανερό πως απέναντι στη κυβέρνηση Μητσοτάκη η αντιπολίτευση Τσίπρα είναι πιο δεξιά και από
αυτά που έκανε σαν κυβέρνηση. Διαγκωνίζονται για το ποιος πιο αποτελεσματικά μπορεί να προωθήσει τη
βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική. Η νέα “εθνική των μνημονίων” με αλλαγή ρόλων στήνει πλάτη στην
κυβέρνηση της Ν.Δ. Την απάντηση θα την δώσουν οι αγώνες μας.

Η φετινή ΔΕΘ αποκτά ιδιαίτερη σημασία. Είναι η πρώτη ΔΕΘ μετά την επάνοδο της Ν.Δ. στην κυβέρνηση.
Μέσα από το βήμα της ΔΕΘ η κυβέρνηση θα εμφανίσει το σύνολο των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων,
που ήδη προχωράει, προσπαθώντας να πείσει ότι αυτή η πολιτική αποτελεί την μοναδική διέξοδο και να
πάρει την ιδεολογική και πολιτική ρεβάνς απέναντι στην αριστερά και στους εργατικούς αγώνες της
μνημονιακής περιόδου. Αλλά λογαριάζει χωρίς τον ξενοδόχο. Στα συλλαλητήρια της ΔΕΘ θα
διαδηλώσουμε συντονισμένα σε μια αντικυβερνητική διαδήλωση που θα ανοίξει τον δρόμο για την
συνέχεια και την κλιμάκωση των αγώνων ενάντια στις επιθέσεις που ετοιμάζουν.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ

Ο έλεγχος του πολιτικού συστήματος δεν συνεπάγεται και κοινωνική σταθερότητα. Οι πηγές της λαϊκής
δυσαρέσκειας δεν έχουν εκλείψει ενώ η καπιταλιστική κρίση είναι παρούσα και απειλεί με νέο παροξυσμό.
Οι αγώνες θα βγουν ξανά στο προσκήνιο, Η μαχόμενη Αριστερά και οι κοινωνικές πρωτοπορίες οφείλουν
να συμβάλλουν αποφασιστικά στις κοινωνικές αναμετρήσεις που θα έρθουν.

Απέναντι στην ένταση της αντιδραστικής επίθεσης η πάλη για άμεση ριζική βελτίωση της ζωής της
εργατικής τάξης και του λαού, για ανατροπή και ξήλωμα όλου του αντιδραστικού μνημονιακού πλαισίου
και συνολικά της επίθεσης του κεφαλαίου είναι η μόνη λύση.

Καθοριστικός παράγοντας είναι η αγωνιστική συσπείρωση των αγωνιστικών, ριζοσπαστικών δυνάμεων
του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος που θα προσπεράσει την αδράνεια και την υποταγή της
συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ. Με συνελεύσεις, απεργίες και μαχητικές μορφές αγώνα
για να έρθουν στο προσκήνιο τα ζωτικά αιτήματα για μια αξιοβίωτη ζωή της εργαζόμενης πλειοψηφίας
και της νεολαίας. Για αυξήσεις, μόνιμη δουλειά, μείωση του χρόνου εργασίας, μονιμοποίηση
συμβασιούχων και προσλήψεις, ασφάλιση και δικαιώματα..

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα δώσει τις δυνάμεις της σε αυτή την κατεύθυνση στην νέα περίοδο και καλεί ε τους
εργαζόμενους και τη νεολαία να πάρουν μαζικά μέρος στις αντικυβερνητικές διαδηλώσεις στη
ΔΕΘ, το Σάββατο 7 Σεπτέμβρη.

Και θα συνεχίσουμε. Ακολουθούν οι αντιφασιστικές διαδηλώσεις στις 18 Σεπτέμβρη, στη συμπλήρωση 6
χρόνων από τη δολοφονία του Φύσσα. Η δίκη των νεοναζί συνεχίζεται και πρέπει να επιβάλλουμε την
ισόβια καταδίκη τους. Απέναντι στα ρατσιστικά μέτρα του ΚΥΣΕΑ να απαιτήσουμε ότι θα γίνει πράξη το
σύνθημα “ανοιχτές πόλεις για τους πρόσφυγες – όλοι καλοδεχούμενοι”. Στις 20 Σεπτέμβρη διαδηλώνουμε
στη διεθνή κινητοποίηση ενάντια στη καταστροφή του περιβάλλοντος από τον Αμαζόνιο μέχρι τη Σιβηρία
και την κλιματική αλλαγή.

Απέναντι στα ψέματα της κυβέρνησης ότι δεν υπάρχει άλλη διέξοδος να προβάλουμε το δρόμο της
αντικαπιταλιστικής ανατροπής. Παλεύουμε για να σπάσει η ασφυκτική πολιτική των ευρωμνημονίων, η
στρατηγική της Ε.Ε. και του κεφαλαίου Διαγραφή του ληστρικού χρέους, ρήξη και αποδέσμευση από το
Ευρώ και την Ε.Ε. Να κρατικοποιηθούν / εθνικοποιηθούν οι τράπεζες και οι μεγάλες επιχειρήσεις κάτω



από τον έλεγχο των εργαζόμενων.

– Για να πάρουμε πίσω όλα όσα μας πήραν, για να ανατραπεί όλο το αντιδραστικό μνημονιακό πλαίσιο, η
καπιταλιστική επίθεση, το πολιτικό σύστημα που την στηρίζει.

– Ενάντια στο ρατσισμό σε για να φράξουμε το δρόμο στην ακροδεξιά και τους φασίστες.
– ενάντια στο πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό, τους αιματηρούς ανταγωνισμούς των αστικών τάξεων, τον
εθνικισμό. Υπέρ της ειρήνης, των δικαιωμάτων των λαών στην περιοχή μας και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Στη βάση αυτή η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί στη συγκέντρωση των σωματείων, συλλογικοτήτων και
αγωνιστών στις 6:00 στην Καμάρα, και επιδιώκει να εκφραστεί στο δρόμο κοινή πορεία με
όλες τις μαχόμενες ταξικές εργατικές δυνάμεις.

Η συγκέντρωση αυτή δεν είναι το τέρμα αλλά ένα πρώτο βήμα στην πάλη για την αναγκαία
ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος για τις μεγάλες μάχες που ανοίγονται μπροστά μας.


